
Річний звіт громадської організації “Батьки в дії” за останні 2 роки
Впродовж 2019 - 2020 року “Батьки в дії” реалізували наступні проекти:

1. Третій Добросусідський сімейний фестиваль “Знесіння-фест”- щорічний локальний
фестиваль, який відвідує близько 3 000 мешканців Знесіння (мікрорайон Львова),
метою якого є формування культурної ідентичності, довіри та співпраці громади
мікрорайону. Загалом проведено 3 фестивалі, через карантинні обмеження,
проведення фестивалю тимчасово призупинено.

2. “Yura Park” - перший креативний інклюзивний дитячий простір у Львові,
проект-переможець першого громадського бюджету Львова. В 2020 році майданчик
увійшов в топ-15 кращих архітектурних проектів України за версією видання
“Хмарочос”.



3. Розпочатий і реалізований проект “Я - країна”, метою якого є розширення можливостей

громадянської освіти для дітей та молоді. Зокрема, цей проект був переможцем у

конкурсі соціально-культурних програм Львівської міської ради, та отримав часткове

фінансування для його реалізації.

Згідно з проектом, були зняті 4 відео-ролики про місцеве самоврядування у Львові, які

увійшли до навчального курсу з правознавства та громадянської освіти у всіх школах

Львова серед учнів 9-10 класів. У співпраці із управлінням освіти Львівської міської

ради, відеоролики були презентовані профільним вчителям, школам та включені в

навчальні програми для школярів старших класів. Рівень охоплення проекту - 148 шкіл

міста Львова, учні 9 та 10 класів.

Вартість проекту - 50,2 тис грн.

4. Виконання першої черги проекту “Креативний дитячий простір на вул. Козланюка”, який

отримав фінансування завдяки громадському бюджету Львова. Авторка проекту

переможця - членкиня ГО “Батьки в дії”. основною ідеєю простору є екологічність

використаних матеріалів та креативність у втіленні. Проект безпосередньо втілюється за

ідеєю і наглядом членів “Батьки в дії”, виконавець проекту - Личаківська районна

адміністрація м. Львова. Загальна вартість проекту понад 1 млн. грн.



5. Представлення інтересів батьків та учнів при викликах, пов'язаних із пандемією

COVID-19. Зокрема, члени ГО впродовж року були включені в робочі групи при

профільних управліннях освіти, медицини та соціального захисту аби моніторити

доступність освіти при переході на дистанційне навчання в школах. Членкині організації

власними силами впродовж квітня та травня 2020 року провели збір коштів,

медикаментів та засобів особистої гігієни та індивідуального захисту для пологових

будинків м. Львова.

6. Адвокація відкриття дитячих садочків у Львові під час ковід. Після 4 місяців жорстких

карантинних обмежень усі навчальні заклади міста були досі закриті, до нас поступали



звернення від жінок, які не могли виходити на роботу через те, що не мали де подіти

своїх дітей. Тож ми вирішили просили обласну раду дозволити відкриття дитячих

садків. Для цього ми писали офіційні звернення та зробили пікет під обласною радою.

Після наших переговорів дитячі садки дозволили відкрити.



7. Адвокація виконання зобовязань уряду по підтримці громад, дружніх до дітей. МИ

розсилали листи - прохання до Прем'єр-міністра та народних депутатів від Львова

та жіночих організацій з проханням дотримати слова уряду та підтримати міста, які

стараються стати Дружніми до сімей і дітей:

29 березня 2018 року Кабінет міністрів України, Представництво Дитячого фонду

ООН в Україні (UNICEF) та Фонд ООН в галузі народонаселення (ЮНФПА),

Асоціація міст України, Асоціація об'єднаних територіальних громад, Національна

молодіжна рада України підписали меморандум про реалізацію в Україні ініціативи з

розвитку в муніципалітетах добробуту дітей та молоді.

Відповідно до цієї угоди міста України у разі виконання певних умов, могли б

долучитись до світової мережі Child Friendly Cities від UNICEF - глобального руху,

заснованого в 1996 році як практичної реалізації резолюції до другої Конвенції ООН.

У 2017 році наша ГО була співініціатором розробки міської стратегії “Львів, дружній

до дітей та молоді” та приєднання Львова до світової мережі Child Friendly Cities від

UNICEF, а у листопаді 2018 року з метою забезпечення відповідних умов для життя

та розвитку дітей та молоді, підвищення якості суспільних послуг, Львівська міська

рада затвердила Стратегію «Львів, дружній до дітей та молоді» та План дій з

реалізації ініціативи UNICEF «Громада, дружня до дітей та молоді». Наше місто та



десятки громадських середовищ, які брали участь у написанні стратегії та

зголосились її реалізовувати, сподівались на державну підтримку для міста від

Уряду, адже її обіцяв тоді ще Прем’єр-міністр В. Гройсман на підставі

вищезгаданого меморандуму.

Зокрема, було заявлено, що з 2019 року громади, які братимуть участь у програмі

"Громада, дружня до дітей і молоді", будуть отримувати на 1% більше надходжень

від податку на доходи фізичних осіб.

Однак у Державному бюджеті на 2020 рік, такої підтримки, як з’ясувалось, не

передбачається, і, відповідно, Меморандум із авторитетним світовими

організаціями є під загрозою виконання в муніципалітетах України.

А отже Львів, як і понад 12 міст України, які задекларували готовність забезпечити

гідні умови проживання у містах для сімей з дітьми, обіцяної підтримки не

отримають.

Від імені батьків та дітей міста Львова ми просили виконати задекларовані

зобов'язання та умови співпраці із UNICEF у 2020 році та внести відповідну

поправку до бюджету країни на 2020 рік, відповідно до якої надати фінансову

підтримку та одноразово на 1% збільшити розмір податку на доходи фізичних осіб

містам та об’єднаним громадам, які приєдналися до міжнародної ініціативи

«Громада, дружня до дітей та молоді», а також відновити роботу над

законопроектом №10189 від 27.03.2019 про внесення змін до Закону України “Про

охорону дитинства” щодо реалізації міжнародної ініціативи “Громада, дружня до

дітей та молоді”.



9. У 2019 році ми взяли участь та виграли проект громадського бюджету Львова. Цей

проект полягав у створенні якісного дитячого простору на вул. Козланюка у Львові.





10. Членкиня нашої ГО Маряна Кузько стала членкинею громадської ради при

Львівській обласній адміністрації

11. За ініціативи Насті Карпяк був проведений майстер-клас із писанкарства на

Кривчицях у Львові .




